XpARoipol ToTrol

1. Zxéon peTaU TTiEoNg KAl CUYKEVTPWO

Népog Twv 1I5avikwy agpiwv: m

P = TTigeon Tou agpiou, V = OyKoG Tou agpiou,

n = ypauuouodpia (mol)
R = o1abepd = 8.314 Pa m3/ K mol, T = Beppokpacia o€ Badbuolg K

1Pa=1N/m?0°C=273°K

- O id10G VOUOG EKPPATUEVOG JE YOPIOKA CUYKEVTPWON ouadiag A oTov agpa
Ca=na/V=Pal/RT
- O vopog 1oxUel yia KGBe ouoTaTikG aEPIoU PEIYHOTOG EEXWPIOTA OTTWG Kal Yia OAO TO pEiypa

2. Zxéon peTagu oykou Kai pala
1 mol agpiou kataAapBdvel 22.4 Aitpa UTTd KavovikéG ouvlnKeg Beppokpaaciag Kai
migeong (0°C - 1 atm)

3. H évvolia Tng pePIKAG TTieong
OpiCoupe uepikA mmieon yia k&GBe ouoTaTiké TNG agplag eaong Pa, Ps, Pr
2UvoAIKA TTieon TNG agpiag @aong Pt= Pa + Pe + Pr

4. Movdadeg tricong 1 kPa = 9.8717 x 103 atm = 7.3833 mm Hg

MNa éva peiypa 600 agpiwv (Kar yeVIKWGS dUO uoTaTIKWY) A, B:
Nna = mol Tou cuoTaTikoU A

ns = mol Tou cuoTaTikou B

Nt = oUVOAIK& Mol OTO PEiYHa Nt =na + Ne

5. Opifoupe 1O HOPIAKO KAAOHO WG:

XA =na/ NgKal Xg =ns/ Nt
(avaAoyia cuoTaTIKWY KATE YPAUUOUOPIO)

6. Zxéoeig amrd Edagpopnyxavikn

Mopwdeg n=VWVv/V = (0ykog kevidv/ oAIKdG GYKOG)
MukvéTnTa TOU £6APOUG Pb=Ms + Mw/V

= (ONIKH €da@IKN PAla = vePO + KOKKOI)/(ONIKOG OYKOG
£da@IKOU deiypaTog)

=npn MukvoeTnTa TOU £8APOUC pa=Ms/V
= (MAZa KOKKWV )/(ONIKOG BYKOG)
MukvoTNTA TWV E6APIKWY KOKKWV Ps =Ms/ Vs

= (MaCa KOKKWV )/(OYKOG KOKKWV) = Gs pw
Gs = 2.6 — 2.75 (€101kA TTUKVOTNTQ)

7. ZUYKEVTPWOEIG ATTO €1Ti TOTTOU delypaTtoAnyia
Zuykévipwaon putrou A og deiypa uttdyeiou vepou
= (M&la A diaAupévn aTto vepod) / (Oykog Tou udaTikou diaAUpaTog) = Caw

2UYKEVTpWON puTtou A o€ €da@IKO deiyua
= (M&la A dioAupévn aTto vepd Tou deiypatog + ATuoi A oTtnv aépia @don + Mdaca A pognuévn otn
oTeped @don + Mn udartikr) @don A) / (Mala Enpou edApoug)



